

ПРОВОДИЛИ ГЕРОЯ

На прошлой неделе в Иссе состоялось прощание с Дмитрием Котаевым, отдавшим жизнь за Родину в ходе участия в специальной военной операции.

Житель Иссы **Дмитрий Котаев** одним из первых в нашем районе, не дожидаясь мобилизации, подписал контракт для участия в специальной военной операции, чтобы не на словах, а на деле выполнить мужской долг по защите Отечества.

Служил смело и самоотверженно, был ранен, но, вылечившись и отдохнув в недолгом отпуске, снова вернулся в строй.

Восьмого мая, при выполнении боевого задания возле села Клещеевка Донецкой Народной Республики, опера-

тор взвода противотанковых управляемых ракет мотострелкового батальона, 36-летний рядовой **Дмитрий Котаев** пал смертью храбрых. Награда за подвиг — орден Мужества, награда героя уже посмертно.

В родной Иссе в последний путь бойца — сына, мужа, отца, брата, товарища, провожали не только семья и друзья, но и многие земляки, пришедшие почтить его память. На церемонию прощания прибыли военный комиссар Лунинско-

го и Иссинского районов **Владимир Федоров**, и.о. главы нашего района **Николай Аргаткин**, глава администрации р.п. **Исса Александр Буланов**.

Под траурную музыку военного оркестра звучали краткие, но емкие слова в память о нашем герое-земляке. А в момент, когда тело погибшего за Родину бойца опускали в могилу, почетный караул из числа курсантов Пензенского высшего артиллерийского училища дал трехкратный ружейный залп.

Елена ЛАВРОВА.
Фото автора.



Таким запомнят Дмитрия Котаева



Орден Мужества передан семье героя



Бойца провожали с воинскими почестями